JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/208099

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: DneKTpoTeEXHUKA

1.6. CuctemMa COCTOUT U3 NATU 31EMEHTOB C MOCTOAHHBIMU MHTEHCUMBHOCTAMU OTKa30B. BeposaTHoCTn 6e30TKa3HoM
paboTbl a1eMeHTOB B TedyeHue t 4YacoB nmeloT ceayowme 3HavyeHms: P1(100) = 0,99, P2 (200) = 0.97, P3(157) =
0.98, P4(350) = 0.95, P5(120) = 0.98. OnpenennTb BepoOSiTHOCTbL 6e30TKa3HoW paboThkl CUCTEMbI B Te4eHne 625
YacoB ee (hYHKLUMOHMPOBAHWS, a TakXe cpeaHee BpeMsi 6e30TKa3HoW paboThl.

PelwieHve

BeposATHOCTb 6e30Tka3HoM paboThl 3n1eMeHTa onpefenseTca no gopmyne:

P(t)=e”(-At)

Fone A - NUHTEHCUBHOCTb OTKa3a 3J1IeMeHTa.

OTKyOa MHTEHCMBHOCTb OTKas3a 3JIeMeHTa

A=-In(P(t))/t

Onpepennm NHTEHCUBHOCTM OTKa30B 3/1IEMEHTOB, NPM BbIMOJIHEHNN PacyYeToOB UCMob3yeM cuctemy Mathcad.

MHTEHCMBHOCTbL OTKa30B MNepBOro 3sieMeHTa

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXKEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensax. Ecav Bbl xoTute noay4nTb paboTy MosHOCThIO, TO
npuobpeTuTe ee BOCNO/1b30BaBLUNCL (YOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C rotoBow paboTou:
https.//studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/208099
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